®

MAHLE Industrialfiltration is now Filtration Group. For more information, visit industrial filtrationgroup.com

XU 18 4
Pi 210/Pi 212%

NFRIES] 32/63 bar, AFRRERE 600 1/min
* WA RMNARLE (UAFRR NG 50 % 110)

1. MRREREA

EATIRBERSEN ST RS

B BHLRS m PR R

a SR w TRA B PS BRELT Al
BRI ETSA SN F m JESI B EIET 1SO 16889 % Yt sik
CRER WA R A R B oEREE, EEEENE, EANSAR

m RSUER m ARk IR T A

® UM AT b B AR

B AR TR S L 1 2 A ORI MRS D14 3%



http://www.fluid.filtrationgroup.com/

2. iE/EMEE GIIRBREIE)

Y
4

B 190 mm?/s
B 33 mm?/s

Ly 52S ‘2%(5 2 = by Q7/Q°’N7 Qq’(fb = {l;) ‘?/f’@ &é’
g g il / g
oy ol 4 Q'
< < <
/ // 5 / £
2 3 2 P
LT 88 1 A - gL
| / /)ﬁ} AN AT 1 ke / / / / /
ps g '
L= = e
0 10 2 20 £ 0 & 0 10 2 k1) o9 0 n & L] 10 0 2 &9 &0 0 100 120
Pi 2105 PS V [I/min] Pi 2108 PS V [I/min] Pi2111 PS V [I/min]
y y y
—1 3 & 3 S I I b7 /g —_ S g
pun g | ¥y & = g LS = b7 &
ALIE AR AL AR dA AT, AV
g’ g’ 4 &
/ / e Q‘y 9
2 2 2 9& 2 0‘5\‘6‘4(
?6
9;&99 /// - / /@\6
/ // / PSS o
1 74 " / ' L
= = o
Pi 2105 PS vst V [I/min] Pi 2108 PS vst V [I/min] Pi 2111 PS vst V [I/min]
y Yy Yy
= iﬁ,” %ﬁ7 Q%q?/ = ‘7 gf Q; /QW = ‘7 07:1” ch 77
@ I &
= / 3 2 a2, 7
27|/ 1277 3T 5
. b s ‘?6:’ ; / /ey
[ 4
%
1 / 1 / / 1
A Z= =
Pi 2115 PS V [I/min] Pi2130 PS V [I/min] Pi 2145 PS V [I/min]
y y y
':!4 E’ i:?/_(q'sy N ':!4 ¥z 5‘7‘;9 \qo ':lA K & ':'P y/-f}
g g |9 }?V g g| I 7 o & ¢ & 7‘ ‘f‘/
o o 3 y a 3 \{}
< < < X9
2 < K 2 / Q%
A Pty P
| | e s N 4
/ /// (29 T = ////
Zﬁzﬁﬁ/ﬁﬁ’ == =
Pi 2115 PS vst V [I/min] Pi 2130 PS vst V [I/min] Pi 2145 PS vst V [I/min]

y = K% Ap [bar]
x = fitm V [1/min]

Yy £k Pi 2105/Pi 2108/Pi 2111 4y HIX} 3T Pi 21205/Pi 21208/Pi 21211.

AR RS P 210/Pi 212 & NG 600



4 /0 S YIS
/ N ) N
= £ @ @& sz”/éé:%bo)
o / / i
— J // // /
ol 77 777
< /l/ )i Y/
/ J S
1 7

3 X
0 100 200 300 400 500 600 700

Pi 2160 PS V [I/min]

JEZ Ap [bar]
x = fitw V [1/min]

~<
I

3. AEEHIR:

10000

R
Yo

o 4 8 12 16 20 24 28

s

~o
=)

o

B 1K
x = PRI [wm]

<
1}

2 GBS (1S0 16889) Ml 5E
FRHE 1SO 11171 (NIST) A&

5. FREARIE

Filtration Group idJE2% K& CIMRIE LR [ Frps v il &

HIEAR RS H

TS 1S0 16889 (£ ikiE

PS &S
% K Ap 20 bar

PS 3 Bso =
PS 6 Bro =
PS 10 Buwo =
PS 25 Bao =

TR EIE 2 10 bar

JURECSY)

PS &S
%K Ap 210 bar

200 PS vst 3 Bso
200 PS vst 6 Bro
200 PS vst 10 Buwo
200 PS vst 25 By

HifRIE EEZ 20 bar

VAWV AV WY

200
200
200
200

Ui E2i

DIN 1SO 2941 | WEAE S - P8Pk 2L R0

DIN IS0 2942 ‘ﬁﬁ*zﬂ%xbfﬂﬁw,nm;a?é'ﬁ%ﬁ

DIN IS0 2943 | WEAL Bh— I8 S5 —4 e} 55 ¥ A AR 25 1 A 56

DIN 1S0 3723 | A% Bh—JEats -4 il e 2 e 1056

DIN IS0 3724 | WIEALBh— 8~ Bl 57 F5 136 11E

IS0 3968 WAL B3 8 2% 1 B e 1 M 52

IS0 10771. 1 | &JEE JIZ3RANEM K S 398 55 M ik

IS0 16889 WEAL B A% -2 VOB I e A M AE I

KL JERE Pi 210/Pi 212 % NG 600



6. ThEERFS

3

%'

®
—
|
|
|
|

|
|
L——_ |

—
-
A

(:) B
=
33
| 3 |

l

7. RS

I PE R IT IR -

FRMSMI, T2 ARG R /) .
AT HRIEERARME P1 212 AMERA .

AR RS P 210/Pi 212 & NG 600

I uR/:2 G 2. W
= 80 1/min A1 H /G~ PS vst 3
ﬂﬂ%§:Pi 2108-069 M Pi 2208 PS vst 3
%5 77810286 1T %5 : 77680200
I e i B o B e B
ARRE EEZERAEA | MR ® @
NG [1/min] PLCE] itk s L MR Ao SR
77810211 Pi 2105-057
77810229 Pi 2105-058
°0 77810237 Pi 2105-068
77810245 Pi 2105-069
77810252 Pi 2108-057
77810260 Pi 2108-058
80 77810278 Pi 2108-068
77810286 Pi 2108-069
78204083 Pi 2111-057
78204091 Pi 2111-058
110 78204109 Pi 2111-068
78204117 Pi 2111-069
77774573 Pi 2115-057
77774565 Pi 2115-058
150 77774557 Pi 2115-068
77774540 Pi 2115-069
77774532 Pi 2130-057
77774524 Pi 2130-058
300 77774516 Pi 2130-068
77774508 Pi 2130-069
77774490 Pi 2145-057
77774482 Pi 2145-058
450 77774474 Pi 2145-068
77774466 Pi 2145-069
70574769 Pi 2160-057
70574768 Pi 2160-058
600 70574767 Pi 2160-068
70574766 Pi 2160-069




7. 2 yEh*

AFRRE K Ap TEEmER
NG [1/min] RS ithes S IEAR [bar] [em®]
77680135 Pi 2105 PS 3 PS 3 590
77943509 Pi 5105 PS 6 PS 6 590
77680325 Pi 3105 PS 10 PS 10 20 590
77680440 Pi 4105 PS 25 PS 25 590
50 77680192 Pi 2205 PS vst 3 PS vst 3 425
77943533 Pi 5205 PS vst 6 PS vst 6 425
77680382 Pi 3205 PS vst 10 PS vst 10 210 425
77680507 Pi 4205 PS vst 25 PS vst 25 425
77680143 Pi 2108 PS 3 PS 3 1150
77943517 Pi 5108 PS 6 PS 6 1150
77680341 Pi 3108 PS 10 PS 10 20 1150
77680457 Pi 4108 PS 25 PS 25 1150
80 77680200 Pi 2208 PS vst 3 PS vst 3 850
77943541 Pi 5208 PS vst 6 PS vst 6 850
77681190 Pi 3208 PS vst 10 PS vst 10 210 850
77680515 Pi 4208 PS vst 25 PS vst 25 850
77680150 Pi 2111 PS 3 PS 3 1700
77943525 Pi 5111 PS 6 PS 6 1700
77680333 Pi 3111 PS 10 PS 10 20 1700
77680465 Pi 4111 PS 25 PS 25 1700
110 77680218 Pi 2211 PS vst 3 PS vst 3 1275
77943558 Pi 5211 PS vst 6 PS vst 6 1275
77680390 Pi 3211 PS vst 10 PS vst 10 210 1275
77680523 Pi 4211 PS vst 25 PS vst 25 1275
77680168 Pi 2115 PS 3 PS 3 2425
77955099 Pi 5115 PS 6 PS 6 2 2425
77680358 Pi 3115 PS 10 PS 10 2425
77680473 Pi 4115 PS 25 PS 25 2425
150 77680226 Pi 2215 PS vst 3 PS vst 3 2010
77955123 Pi 5215 PS vst 6 PS vst 6 2010
77680408 Pi 3215 PS vst 10 PS vst 10 210 2010
77680531 Pi 4215 PS vst 25 PS vst 25 2010
77680176 Pi 2130 PS 3 PS 3 4620
77955107 Pi 5130 PS 6 PS 6 4620
77680366 Pi 3130 PS 10 PS 10 20 4620
77680481 Pi 4130 PS 25 PS 25 4620
300 77680234 Pi 2230 PS vst 3 PS vst 3 3800
77955131 Pi 5230 PS vst 6 PS vst 6 3800
77680416 Pi 3230 PS vst 10 PS vst 10 210 3800
77680549 Pi 4230 PS vst 25 PS vst 25 3800
77680184 Pi 2145 PS 3 PS 3 6865
77955115 Pi 5145 PS 6 PS 6 6865
77680374 Pi 3145 PS 10 PS 10 20 6865
77680499 Pi 4145 PS 25 PS 25 6865
450 77680242 Pi 2245 PS vst 3 PS vst 3 5600
77955149 Pi 5245 PS vst 6 PS vst 6 210 5600
77680424 Pi 3245 PS vst 10 PS vst 10 5600
77680556 Pi 4245 PS vst 25 PS vst 25 5600

R, AR e S

KL JERE Pi 210/Pi 212 % NG 600




AFRTE BK Ap IEIETEAR
NG [1/min] TS HE PURY;-77p S [bar] [em?]
70346506 Pi 2160 PS 3 PS 3 9398
76114318 Pi 5160 PS 6 PS 6 9398
600 : 20
79393380 Pi 3160 PS 10 PS 10 9398
79748047 Pi 4160 PS 25 PS 25 9398
*HEEN, WREHEHS
8. BABAM
Bt BT IE R I 180 REREEEARMALRIE, AIUIRIIAE CREOITMLSRIE MM o
AFRIEST: TR VA ol o 6 IR (B B A M SR ARSI FE B I e, VR4S

Pi 2105 - Pi 2111
Pi 21205 - Pi 21211

Pi 2115 - Pi 2160

B

Pi 2105 - Pi
Pi 21205 - Pi 21211
Pi 2115 - Pi 2160

IR LG :

SHIE IR )
TELAA AL
IRTEALEL:
BESEZE

TR A BOE
RS
A AL
K LA :

fith i S B E

Bi g 45 2% -

fith 5B K

HER A

1077 H#AZM 63 bar
1077 S 25 bar
2x10°6 #4432 bar

2111
95 bar

48 bar

-10 ° C % +120 ° C
AAFIRAE -10 ° C

CRRA 5 SR T3 A e iR T )
Ap 3.5 bar +10 %

GAL

AL/St

NBR/AL

- Ap 2.2 bar £10 %

250 V AC/200 V DC

1A

70 W

sk N\ B AREEET TP 65
W/ H

M 20 x 1.5

KL JERE Pi 210/Pi 212 % NG 600

BREMERES B RS AR

WER, U RS R T, AeadH TN S . 5
Wl B, R RIE R BN A . IR AT
1.

I R BATTIHAE B AT RF A B 15 294/9 EC (ATEX
95) MityERs. FRiErT AT TR IS A (F54
97/23 EG £ 9 210258 2 Ak o anFs T HAb A,
ESEATY R -

AR B BT RBUH -



08
2. 5
~ £| -1 | = _4K M10
o ¥ L _IT
i /-vr—-\ijrf‘—"mi — T T {
‘ @?7‘ — ‘ Q)
i ) \B < 0125
| )
1
|
[ ™1 . INL
- " \ \.
.3 \ |
.__OA
) &= — et
! ) T, —T M - = i < = e
K
- - T i)
B -' W—f
- " C . - ) 8
) pﬁ; .v;—‘...
F N2 }1 ‘
— o)y—— /I © | . A
o* b @I Yol = a =
2 —~ o) | = R o M)
=iae, o Y ‘ET/ v;
E ~—~L' .q:- = S AUAL
e T I I BN
["ees ) ‘
L,, AR L )l E ‘
| = f | == = § 4
In HEF *3 T NG 150 & 600 a3y
Out H (WB £
*H B 0 S T T P/ SR x4 FT NG 50 = 110 falkzoae
o TS KT RiesE (WB i
%2 He gk x5 FT NG 600 3tk
Bk “J” 24b, FrERSFHALN m .
M BEE
kil A B c D E F G H I J* K L | sw | N o P [kg]
Pi 2105 66 172 100 52 M8x16 189 80 47 G1 85 203 27 128 - 16 2.60
Pi 2108 66 172 100 52 M8x16 189 80 47 G1 85 261 27 128 - 16 2.90
Pi2111 66 172 100 52 M8x16 189 - 80 47 G1 85 351 27 128 - 16 3.30
Pi 2115 109 283 210 62 M10x20 252 4 110 65 G112 140 264 32 100 40 19 8.50
Pi 2130 109 283 210 62 M10x20 252 4 110 65 G112 140 385 32 100 40 19 9.50
Pi 2145 109 283 210 62 M10x20 252 4 110 65 G112 140 497 32 100 40 19 17.25
Pi 2160 109 283 210 62 M10x20 252 4 110 65 G1', 140 636 32 100 40 19 15.50

0] 3% SAE 7224 (3000 psi) . NPT Al SAE ##:H
sk 7E NG 450 1 NG 600 HR~F “L” AL ARbsn o 155

Pi 21205/Pi 21208/Pi 21211 f R~} Al HE4mE R

KL JERE Pi 210/Pi 212 % NG 600




10. Z24e. Btk R4 BB

10.1 TyEA M 2%

mﬁ%ﬁﬂ% [, CAEJRIRPE N 5E A
VETRTRA T %

%ﬁ%%ﬁ%%ﬁéo

10. 2 HIERBSAER:

4G DIN EN 175301-803 Fxife, HIfERasRH] 2 #HdLERE, 2 4

IARAR Y 1A 2, dEI B R AR 3 AT BB H TR AR
BRI P fih oo

10. 3 fAIH R 24 B gt ?

1. fic H AT R s 2
WREIRT, fRRd R R ESES. KB T/RRESE, %
RS R B 4 e, dn R4t e S B PR o el FRL A ok
O, RO AU IL RIS AT 45 oK 5 T e

2. FHLRFEAF % 4 Filtration Group JREEMCAL:
1BV

— RIS TE

KL JERE Pi 210/Pi 212 % NG 600

10. 4 EHIES

%ﬁ B 8 A R AR SRR ThRE RN kAT . T e B A
DRE AN BT (M EBE. FE, ©4e8) .

EE: ﬁd%ﬁ?ﬁ%fm%ﬁJ%*%ﬁﬁ%ﬁﬁl¢¢,%ﬁ
BRI R AR I TN . EId PR BRLEY AT, AR S — it

Mo BERTTIVEBRIE N A RS S, R T A e .

L BEVHERFWR R TPEIR . S sie, %shiisFm
Bl EAEE . (LIRS N O B B A, (T U EEIE R N
I -

2. AR TAE il pEAS I HE IR 2 %52 - 3 . B BRI
o

3. WHEHERIFERE, FESE UM BFERFEIER.

W NI E ER e RIEE (7)) A, 2R 5TF

!

[ TR EIR S, BT e,

AL e TR L OIS B R, T ER.

T RHT I R W4 = 5T S8 S LT W45 — 3.

W IR B AR IR S i > BT, SRS S A e R

ko NG 50 % 110 B KITFE 1% = 30 Nm, NG 150 &

600 I KHrE Ji%E = 50 Nm.

8.  EUHFRIEMNE, (NFEERYE S TAT R KR, RS AL
B B HE N TS

9. FrEHSIER. HUARAEIEEN, KRS .

N o



11. ZEEER

)
nn
VAU

i A IR A R A
T AR B X PR AL R 1299 5
Hk4m: 201401

Fi5: 400 821 5175

industrial. filtrationgroup. com

shopindustrial. filtrationgroup. com
72393037. 06/2023

KL JERE Pi 210/Pi 212 % NG 600

PBLE RS
(AN 2 e
ERER B
Pi 2105 - Pi 2111
Pi 21205 - Pi 21211
NBR 79761271
FPM 79761289
® - Foopy 79761297
Pi 2115 - Pi 2160
NBR 79761230
FPM 79761248
EPDM 79761255
R EH BN
® NBR 77760309
FPM 77760317
EPDM 77760325
faoRdt
HAL PiS 3098/2. 2 77669971
© HS PiS 3097/2. 2 77669948
AR 77536550




